



22

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 22^{ης}/2016

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ

Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016, 10:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ		ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία 2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 5. Βγενής Χαράλαμπος 6. Βεργόπουλος Δημήτριος 7. Βουτσής Γεώργιος 8. Γεωργακίλας Κων/νος 9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 10. Γυφτέας Ηλίας 11. Δημητρούλιας Γεώργιος 12. Δημόπουλος Δημήτριος	13. Καμβυσίδης Ιωάννης 14. Καντζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία 15. Καραγιάννης Ανδρέας 16. Καρατζέας Παναγιώτης 17. Καρβέλης Γεώργιος 18. Κουτίβας Ηλίας 19. Λιάππα Χρυσή 20. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος 21. Μαρινάκης Σαράντος 22. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 23. Μπασακίδης Νικόλαος	24. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 25. Μπεχράκης Σταμάτης 26. Μπούχαλης Δημήτριος 27. Μπρεδήμας Θεόδωρος 28. Νιάρχος Αναστάσιος 29. Ντίντα Παναγιώτα 30. Οικονομάκος Δημήτριος 31. Πολίτης Δημήτριος 32. Σταματοπούλος Ευστάθιος 33. Φάβας Γεώργιος 34. Φαββατάς Δημήτριος 35. Χριστόπουλος Ιωάννης	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Λιακάς Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Η παρούσα συνεδρίαση είναι συνεχιζόμενη αυτής της 5/12/2016, για την οποία το Σώμα αποφάσισε τη διακοπή της λόγω του προχωρημένου της ώρας και τη συνέχισή της σήμερα 7/12/2016, χωρίς την έκδοση νέας πρόσκλησης, για τη συζήτηση των υπολοίπων θεμάτων.

			<p>Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το κέντρο κυκλοφοριακής αγωγής δεν λειτουργεί, καμία σχολική μονάδα δεν το έχει επισκεφτεί και πάρα πολλές σχολικές μονάδες έχουν επισκεφτεί το κέντρο κυκλοφοριακής αγωγής Μεσσήνης, προσπαθώντας να βρουν ένα διέξοδο. Προτίθεται η Δημοτική Αρχή μέσα στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα να ξεκινήσει τη λειτουργία του; - Μέχρι και προχθές το βράδυ δεν υπήρχε καθόλου φωτισμός στην Αρτέμιδος. Η Δημοτική Αρχή έβαλε το κάρο μπροστά από το άλογο. Έγιναν πρώτα οι πυλώνες και φαίνεται ότι δεν λειτουργεί το σύστημα. Τι προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή για το ζήτημα αυτό καθώς και για ένα γενικότερο ζήτημα φωτισμού στη σύνδεση της Αρτέμιδος με τον περιμετρικό; <p>ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ο Δήμος ή τα Νομικά του Πρόσωπα έχουν κάνει κάποιες ενέργειες να εκμεταλλευτούν την κήρυξη του Νομού σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω των πλημμυρών για την ένταξη έργων ή την παροχή βοήθειας; - Έχει δρομολογηθεί κάτι για το ρέμα των Αγίων Θεοδώρων; - Έχουμε γίνει έτσι δέκτες κάποιων παραπόνων σε σχέση με τη πυρασφάλεια Παιδικών Σταθμών και άλλων δημοτικών κτηρίων. Μη τυχόν έπρεπε σε αυτή την περίπτωση να γίνει διαγωνισμός για όλα τα κτήρια και να αποφεύγουμε τις αναθέσεις που ενδεχομένως δημιουργούν συγκρούσεις ή οτιδήποτε άλλο; <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το κέντρο κυκλοφοριακής αγωγής ποτέ δεν σταμάτησε να λειτουργεί. Τα μηχανήματα όλα είναι σε άριστη κατάσταση. Υπήρχε ένα ζήτημα με τα χορτάρια, που δεν ήταν όμως μέσα στη πίστα, αλλά νομίζω ότι τακτοποιήθηκε και το ζήτημα αυτό. Τα σχολεία μπορούν να παίρνουν ένα τηλέφωνο, να κλείνουν ραντεβού και να προγραμματίζεται η επίσκεψή τους στο χώρο. - Για το φωτισμό της Αρτέμιδος έχουμε τρία πράγματα να κάνουμε και πιστεύουμε ότι μέχρι τα Χριστούγεννα θα έχει αντιμετωπισθεί το ζήτημα.
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none">- Η έκτακτη ανάγκη δεν είναι "βρήκαμε παπά ας θάψουμε πέντε, έξι". Η έκτακτη ανάγκη είναι αυτή που ακουμπάει στην έκτακτη ανάγκη, στην αποκατάσταση της ζημιάς που δημιουργήθηκε από το πρόβλημα.- Το ρέμα των Αγίων Θεοδώρων το έχουν ανοίξει ήδη, θα το καθαρίσουν, θα κάνουν τεχνικές παρεμβάσεις και θα κοιτάξουμε να κάνουμε που χρειάζονται ράμπες για να μπουν στα σπίτια,.- Για το θέμα της πυρασφάλειας, έχω δώσει οδηγία να είναι όλα μας τα κτήρια καλυμμένα από άποψη πυρόσβεσης, έστω και με φορητούς πυροσβεστήρες. Θα εξετάσουμε, μήπως, μέσω κάποιας προγραμματικής σύμβασης, δύο Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και ο Δήμος, μπορούμε να πάμε σε μια ενιαία αντιμετώπιση του προβλήματος.- Για τις καθαρίστριες δεν διαπίστωσα κάποιο πρόβλημα. Στο Υπουργείο καθυστερούν δύο μήνες για να τσεκάρουν αν λείπουν καθαρίστριες και είναι στη διακριτική ευχέρεια της Σχολικής Επιτροπής να πάρει ή συνεργείο καθαριότητας ή κάποια γυναίκα για τον καθαρισμό των αιθουσών. Από το νόμο δεν υπάρχουν κριτήρια, διαπίστωσα όμως ότι προηγούμενες Σχολικές Επιτροπές είχαν πάρει μια απόφαση να έχουν κάποια κριτήρια όπως μονογονεϊκές οικογένειες, χρόνια ανεργίας, φορολογικό εισόδημα και τέτοια ζητήματα. <p>ΝΙΑΡΧΟΣ</p> <p>Εγώ ρωτάω γιατί για τις καθαρίστριες που η σύμβασή τους αρχίζει 1 Νοέμβρη, είχαν προσληφθεί πριν από το Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής, εν αγνοία της Σχολικής Επιτροπής.</p> <p>ΓΥΦΤΕΑΣ</p> <p>Η παρούσα σύμβαση συνάπτεται για το χρονικό διάστημα από 1/09/2016 έως 30/06/2017, οπότε και λήγει. Εμείς δεν θέλαμε να πάρουμε καθαρίστριες φέτος. Δημιουργήθηκε ένα πρόβλημα γιατί υπήρχε μια συνταξιοδότηση και για να μπορέσουμε να καλύψουμε το κενό, μας υποχρεώνει, μαζί με το Διευθυντή, να προσλαμβάνουμε για τις αίθουσες που χρειάζεται κάποια καθαρίστρια. Ακριβώς αυτό κάναμε και εν γνώσει του Υπουργείου έχουμε υπογράψει τη σύμβαση από 1^η Σεπτεμβρίου και το Υπουργείο μας είπε "θα σας καλύψω όλα τα έξοδα".</p>
--	--	--	--

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ**

524	19.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην Πράξη «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) – Νέα Φάση» με κωδικό ΟΠΣ 5002212.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στην εν λόγω πράξη και καθορίζονται οι χώροι, του Ιστορικού Δημαρχείου (Αριστομένους 28) ως χώρος διοίκησης του ΚΔΒΜ και του 1 ^{ου} και 4 ^{ου} Γενικού Λυκείου ως χώροι εκπαίδευσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας.
------------	-----	---	--

Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

525	21.	Αναπροσαρμογή Δημοτικών τελών 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & ΒΕΡΓΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ, ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η αναπροσαρμογή των δημοτικών τελών, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 472/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
526	22.	Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ) και από πόρους του Τ.Π. & Δανείων για την εκτέλεση επενδυτικών έργων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") γίνονται αποδεκτοί οι όροι, όπως αυτοί τέθηκαν από το Τ.Π.&Δ., για τη λήψη δανείου συνολικού ποσού 2.989.992,32 €, για την

			εκτέλεση έργων και όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 474/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
527	23.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 3 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 3 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 440/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
528	24.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & ΒΕΡΓΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2016, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 475/2016 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
529	25.	Απευθείας αγορά ακινήτων (αγροτεμαχίων) επί της υπ' αριθμ. 1 Επαρχιακής οδού Καλαμάτας – Καρδαμύλης για την κατασκευή ισόπεδου κυκλικού κόμβου ρύθμισης της κυκλοφορίας των οχημάτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΟΥΤΣΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η απευθείας αγορά δύο αγροτεμαχίων εμβαδού 406,42 τ.μ. και 294,32 τ.μ. αντίστοιχα, αντί συνολικού ποσού 22.236,86 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

530	26.	Παράταση διάρκειας μίσθωσης ακινήτου των εγκαταστάσεων εργοστασίου πρώην ΑΣΟ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση της διάρκειας κατά 5 έτη, ήτοι, η συνολική διάρκεια από 20 σε 25 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
531	27.	Απευθείας σύναψη μισθωτηρίου συμβολαίου για την εκμίσθωση ακινήτου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η απευθείας εκμίσθωση χώρου 8 τ.μ. του πρώην δημοτικού Σχολείου Κουταλά, για 9 έτη, στον ΟΤΕ Α.Ε., αντί μηνιαίου μισθώματος 70,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
532	28.	Έγκριση σύναψης συμπληρωματικών ιδιωτικών συμφωνητικών μίσθωσης μεταξύ της ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. και του Δήμου Καλαμάτας και μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του υπομισθωτή για την παραχώρηση χρήσης ακάλυπτων εκτάσεων, που βρίσκονται Σιδηροδρομικό Σταθμό Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η σύναψη συμπληρωματικών συμφωνητικών για το χρονικό διάστημα από 1-12-2016 μέχρι 15-1-2017, για καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, με αντάλλαγμα την εκτέλεση εργασιών για την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του χώρου, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
533	29.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση χώρων στην Ένωση Φίλων Μουσικής Καλαμάτας "ΑΡΜΟΝΙΑ" και στο Μουσικό Όμιλο Καλαμάτας "ΟΡΦΕΥΣ".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης για 9 έτη χώρων του α' ορόφου του κτιρίου του κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας και οι όροι του σχετικού χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
534	34.	Διοργάνωση εκδηλώσεων τελετής ανακήρυξης του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας Αναστασίου σε Επίτιμο Δημότη της Καλαμάτας, απονομής του Βραβείου Δοκιμίου Ελευθέρου Στοχασμού εις μνήμην Παναγιώτη Φωτέα έτους 2015 και επίδοσης	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

		υποτροφιών σε αριστούχους φοιτητές, τις οποίες είχε θεσπίσει ο αείμνηστος καπετάν Βασίλης Κωνσταντακόπουλος, εις μνήμη Παναγιώτη Φωτέα.	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης 8.600,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
535	35.	Έγκριση διενέργειας παροχής υπηρεσίας και ψήφιση διάθεσης ποσού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η διενέργεια της παροχής catering και η διάθεση πίστωσης 1.500,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
536	36.	Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 2.873,08 € για την κάλυψη δαπανών των εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
537	37.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: i. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ», με το ποσό των 4.000,00 €, για την αξιοποίηση της οικίας του Νικηταρά. ii. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ “Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ”», με το ποσό 500,00 €, για τη διοργάνωση σκακιστικών αγώνων για παιδιά.
<u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
538	41.	Ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, η ονοματοθεσία πλατείας στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών και η ονοματοθεσία οδού και πλατείας στην Τοπική Κοινότητα Λαδά, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 1/2016 πρακτικό της Επιτροπής Ονοματοθεσίας του Δήμου.

Z. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

539	45.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 279/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, όσον αφορά στην ψήφιση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 279/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1220 507 2011 632"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>1.048.200,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>1.043.200,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>5.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	1.048.200,00 €	ΕΞΟΔΑ	1.043.200,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	5.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	1.048.200,00 €								
ΕΞΟΔΑ	1.043.200,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	5.000,00 €								
540	46.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 41/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στη ψήφιση στον προϋπολογισμό, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 41/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1220 927 2011 1051"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>452.120,86 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>437.120,86 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>15.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	452.120,86 €	ΕΞΟΔΑ	437.120,86 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	15.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	452.120,86 €								
ΕΞΟΔΑ	437.120,86 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	15.000,00 €								
541	47.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 12/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, όσον αφορά στην ψήφιση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 12/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1220 1321 2011 1445"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>349.510,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>339.510,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>10.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	349.510,00 €	ΕΞΟΔΑ	339.510,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	349.510,00 €								
ΕΞΟΔΑ	339.510,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €								

542	48.	Έγκριση υπ' αριθμ. 6/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή", η οποία αφορά στην ψήφιση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 6/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1218 416 2018 544"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>171.050,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>167.050,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>4.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	171.050,00 €	ΕΞΟΔΑ	167.050,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	4.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	171.050,00 €								
ΕΞΟΔΑ	167.050,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	4.000,00 €								
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ									
543		Έκδοση ψηφίσματος για την προστασία των βρώσιμων ελιών με την ένδειξη «ΠΟΠ Ελιές Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως προτάθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ".						

Καλαμάτα 12 Δεκεμβρίου 2016

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Μαρία Η. Οικονομάκου